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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

November
elseje következik. Ez a nap nemcsak azért 
nevezetes, mert elkövetkezik a halottak ideje, 
midőn egyszer egy esztendőben kimennek az 
élők holtakhoz, lerónni a kegyelet adósságát, 
amit életünkön át törlesztgetünk Nemcsak az 
teszi nevezetessé, hogy a város közönsége 
még külön megszentelte ezt a napot a hősök 
tiszteletére, akik életüket feláldozták hazáju­
kért s azokért, akik életben maradtak. Ez a 
nap még egy nagyon prózai körülményre 
emlékezteti azokat, akik még nem jutottak 
el az örök pihenésig, nem tudtak végleges 
lakásra szert tenni: ismét esedékes kérdés 
a házbér fizetése. A háború megindulása óta 
ez egy minduutalan visszatérő probléma, egy 
meg-megujuló gond. A házbérfizeíés ügye 
azonban csak most lett egész terjedelmében 
nemzeti kérdés, midőn az ország szanálása 
■tán a magánháztartások még ziláltabbak 
lettek, még rendezetlenebbek, mint voltak 
ezelőtt. Megakadt a forgalom, megbénul a 
gazdasági élet, nincs kereset és nincs esz­
közük a lakóknak ahhoz, hogy egyik súlyos 
terhűktől, a vissza—visszatérő házbérfizetés 
alól szabaduljanak. Ez a gond, ez a teher 
azonban időszakonként még fokozódik, mert 
lépésröl-Iépésre haladunk az eddigi rendele­
tek szerint a házbérek teljes összege, a la­
kások teljesen szabad forgalma felé. Az üz­
letbérek pedig lényegesen gyorsabban jutnak 
el a békebeli árakhoz és a szabad forga­
lomhoz.

Az ellenzéki blokk, de különösen a 
szociáldemokraták most akciót indítanak az 
iránt, hogy ez a természetes folyamat a bé­
rek felszabadítása, a lakás és üzletforgalom 
felé bizonytalan időre kitolassék. Indokolása 
ennek a mozgalomnak az, amit már ennek 
a cikknek a keretében is megemlitettünk : 
a nyomasztó gazdasági helyzet, mely az ál­
lamháztartás szanálása és a pénz stabilizá­
ciója után még sokkal vehemensebben lépett 
föl mint előbb. A munkások nagyon tekin­
télyes százaléka áll munka nélkül. Pang az 
ipar, áll a kereskedelem és nincs dolga a 
középosztálynak. Ez a magyarázata és in­
dokolása annak, hogy az ellenzék felfüggesz­
teni kívánja az újabb házbéremelést, meg­
akarja akasztani a lakások és üzletek szabad 
forgalmát. Minden rokonszenvünk amellett 
van, aki a napi gondtól meggyötörve szalad 
a kenyér után. Nagyon jól tudjuk mit jelent, 
különösen a fővárosban a pangó üzletek 
mellett az emelkedő üzletbér és a kereset 
nélküliség mellett a negyedévi vagy a ha­
vonként fizetendő házbér. Ám ennek dacára 
kénytelenek vagyunk állást foglalni azon 
mozgalom ellen, mely a házbéreknek eme­
lését és a szabad forgalomra való áttérést 
vánja megakasztani.

Nem a háztulajdonosok melletti rokon- 
szenv diktálja ezt a felfogásunkat. Am a 
legfőbb ideje már annak, hogy végre vissza­
térjen a szabadforgalom minden téren. Le­
gyen vége a háboruszülte kivételeknek, me­
lyek korlátozzák a szabadforgalmat, közöt­
tük a magántulajdon elvét is. Ha továbbra

is fennmarad bármily téren a kivétel, úgy 
nem lehet különbséget tenni a magánjog és 
a közjog között. Ha a magánjogi téren ki­
vételt követel az ellenzék, úgy ezzel egy 
újabb érvet ad a kormány kezébe a közjo­
gok és szabadjogok további korlátozása iránt. 
Nem szabad többé kivételnek lenni semmi­
lyen téren sem, mely embereket, intézmé­
nyeket, vagy jogviszonyokat másként bírálni. 
De ha a házbérek emelésének és az üzlet- 
helyiségek szabad forgalmának gátat vetnek

úgy akaratlanul gátat vetnek a vállalkozás­
nak, az építkezésnek, a munkaalkalomnak 
és csak elódázzák azt az időt, midőn végre 
mindenki felveheti a munkát és mindenki 
eljuthat oda, ahol a béke idején tartott, mi­
dőn mindenki fedezni tudta becsületes mun­
kája árán azokat a szükségleteket, melyek 
egy családnak megélhetéséhez, gondnélküli 
életéhez szükségesek voltak a múltban és 
szükségesek lesznek a jövőben.

Kecskeméten elfogták 
a szentesi betörések egyik tettesét (?)

Tettenérték, amint ásta a kecskeméti nagytrafik falát.
— Egy hatvanhárom éves vén betörő a tettes. —

Mindenki előtt emlékezetes még az az 
öt gyors egymásutánban végrehajtott betörés, 
amelyet a múlt hónapban követtek el Szen­
tesen eddig ismeretlen tettesek. Akkor rész­
letes és kimerítő tudósításokban számoltunk 
be minden egyes betörésről: a Valkai-féle 
trafik, a volt Csete-féle füszerüzlet, azután a 
Méh-szövetkezet s végül kétszer egymásután 
a nagytrafik kárára elkövetett vakmerő betö­
rések minden részletét leírtuk. Az államren­
dőrség szentesi kapitánysága széleskörű nyo­
mozást indított meg a vakmerő és furfangos 
betörők kézrekeritésére, azonban hosszú ide­
ig eredménytelen maradt a rendőrség fá­
rasztó munkája.

Annál meglepőbb most, amit velünk 
Kecskemétről közölnek. Tegnap délután 
ugyanis elfogtak ott egy öreg 63 éves betö­
rőt, aki az eddigi jelek szerint alaposan gya­
núsítható azzal, hogy egyik tettese volt a 
Szentesen elkövetett sorozatos betöréseknek. 
A szenzációs tudósítás részletei a következők:

Tegnap délután értesítették a kecske­
méti rendőrséget,.hogy az ottani nagytrafik 
mögötti udvarban egy gyanús egyén ólálko­
dik. Két detektív azonnal a helyszínen ter­
mett és az udvarban valóban ott talált egy 
alacsony termetű idős embert, amint éppen ki 
akarta ásni a trafik falát.

Természetesen azonnal letartóztatták és 
betörőszerszámaival együtt bevitték a rend­
őrségre. Mindjárt vallatóra vették és kide­
rült, hogy Müller Imrének hívják, hatvanhá­
rom esztendős, többszörösen rovottmultu s 
állítólag bányafelügyelő volt Nagybátorban és 
Tokajban. Most állítása szerint már három 
hónapja foglalkozás nélkül áll, lakása egy­
általán nincs.

Elmondotta, hogy a nagytözsdébe való 
betörésre már másfél hete készül. Minden 
éjjel bemászott a kerítésen az udvarba s tiz 
napon át dolgozott azon a résen, amit a 
falon fúrt. Nyolc téglát már sikerült kibon­
tania és tegnap délután már végleg elkészült 
volna a „munkával“, ha észre nem vették 
volna. Tiz éjszakán át olyan óvatossággal 
dolgozott, hogy a házbeliek semmit sem vet­
tek észre. A téglákat mindig szépen vissza­
rakta, sőt a téglaközöket is betömte, úgy­
hogy a fal úgy nézett ki, mintha a vakolat 
lehámlott volna róla.

A tegnapi nap folyamán már a kora 
délelőtti órákban bemászott a kerítésen és 
ott rejtőzködött az udvarban délután 4 órá­
ig, amikor aztán alkalmasnak j/élte az időt 
a tiz napos munka befejezésére.

A betörés színhelyén olyan finom mü- 
vü betörőszerszámokat: fúrókat, vésőket ta­
láltak, amelyek arra engedtek következtetni, 
hogy a rendőrség egy notórius betörővel áll 
szemben, aki foglalkozásszerüleg űzi a be­
töréseket. Erősítette ezt a gyanút az az ala­
pos, nagy óvatossággal és ügyességgel vég­
zett munka is, amit a vén jómadár tiz napon 
át végzett. Hogy ez a gyanú valóban nem 
volt alaptalan, az nyomban ki is derült. Nem 
is kellett sokáig nógatni, bevallotta, hogy 
néhány héttel iezelőtt a kecskeméti konyag- 
gyári betörést s ő követte el.

Akkor is kiásta a falat és behatolva az 
üzletbe, feltörte a pénzszekrényt s nagyobb 
mennyiségű készpénzt és palackozott árut 
vitt el.

A konyaggyári betörés után rögtön el­
utazott Kecskemétről és igy sikerült elmene­
külnie a rendőrség elől mely mindezideig 
hiába végzett nagyon fáradságos nyomozást 
a kézrekeritésére.

Távolról sem hihető azonban, hogy ez­
zel a két betöréssel az öreg betörő bünlajst- 
roma ki van merítve. Egyelőre még állhata­
tosan tagad, de a rendőrség biztosra veszi, 
hogy az elfogott betörőnek szoros köze van 
azokhoz a még fel nem derített betörések­
hez, amelyeket nemcsak Kecskeméten, hanem 
egyéb vidéki városokban is elkövettek az 
utóbbi időben. A jelekből következtetve ugyan­
is, a vén betörő alaposan gyanusitható az­
zal, hogy közeli nekszusban áll avval a be­
törőbandával, amely nemrégen a szentesi 
nagytözsde kárára követett el sokmilliós be­
töréseket.

A nyomozás most ezekben az ügyek­
ben is uj erőre kapott és a rendőrségen 
egyáltalán nem tartják kizártnak, hogy ezek­
ben a meglepő rafinériával és példátlan vak­
merőséggel elkövetett bűnügyekben is sike­
rül a közel jövőben világosságot deríteni.

Előéletére vonatkozólag nagyon érde­
kes adatokat fedett fel a megátalkodott be­
törő. Állítása szerint legalább hússzor ült 
már börtönben, de — amint mondja — le-
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Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min- 
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

hét, hogy harmincszor is. Nem tudja hány­
szor, hol és mennyit ült. A tegnapi balsike- 
rü kísérlet egyáltalán nem okoz neki szív­
fájdalmakat. Cinikusan mondogatja, hogy 
pár esztendővel több a börtönben, vagy ke­
vesebb, neki egészen egyre megy. Sőt örül, 
hogy rajtavesztett, mert igy meg van mentve 
télire a lakás és megélhetés gondjaitól . . .

Az öreg betörőt, aki hatvanhárom esz­
tendős deres fejével fiatalokat megszégyení­
tő ügyességgel mászkált át a kerítéseken, a 
rendőrség őrizetbe vette és kihallgatása után 
átkisérteti az ügyészség fogházába.

A kecskeméti nagy trafik elleni betörés 
részletei teljesen hasonlítanak ahhoz a mód­
szerhez, amellyel annak idején a szentesi 
nagytőzsde falát is kibontották. Igen alapos 
a gyanú tehát, hogy a Kecskeméten elfogott 
betörő azonos a szentesi sorozatos betöré­
sek egyik tettesével.

Veszedelmes betörőt 
fogtak el Békéscsabán.

Még egy trafikos-betörő. — A temető­
be hordozta a zsákmányt. — Egy alka­
lommal 25 millió korona értékű dohány­

árut emelt el.
A békéscsabai rendőrség veszedelmes 

betörőt tett ártalmatlanná Ferenc János ál­
lásnélküli rovottmuliu pincér személyében, 
aki a minap betört Hollósy Ödön vivómes- 
ter lakásába és legértékesebb ruháit elrabol­
ta. Ferenc János kihallgatása alkalmával be­
vallotta, hogy az elrabolt ruhákat Gyulán és 
Orosházán értékesítette. Innen visszatért Bé­
késcsabára és éppen a moziba akart menni, , 
mikor a detektívek elfogták. Kiderült az is, 
hogy három évet töltött a szegedi Csillag­
börtönben, ahonnan nem régen szabadult ki. 
Október elsején Békéscsabára ment és ott a 
görögkatholikus temető sírjai között készí­
tett magának búvóhelyet és idehordta soro­
zatos betörésein szerzett zsákmányát. Beis­
merte, hogy az utóbbi időben Békéscsabán 
elkövetett betöréseket nagyrészben ő követte 
el. így betört Kovács Pál malomtulajdonos­
hoz, kibontotta egy szabómühely falát, to­
vábbá kirabolta Kohutovics Ferenc trafikját 
s huszonötmillió értékű dohányárut vitt ma­
gával. Naponta kijárt az állomásra, ahol 
a munkások csomagjait lopta el, a bennük 
talált élelmiszert megette és a ruhanemüeket 
eladogatta.

A rendőrség tovább vallatja a vesze­
delmes betörőt, mert valószínű, hogy még 
sok más bűncselekmény is terheli lelkét.

Tüzife_Jfelvágását
motorral a legolcsóbban 
és leggyorsabban végzi

FleschLászló
m o t o r o s

favágó gépje
Bejelentéseket elfogad : Gunst Sán­
dor ur vaskereskedésében, Petőfi- 
utca 7. szám. — Telefonszám : 54.

Mától kezdve ismét a szentesi fellebbezők 
ügyeit tárgyalja az adófelszólamlási bizottság.

Amint jelentettük, e héten hétfőn, ked­
den és szerdán a vidéki adófellebbezők 
ügyeit tárgyalta a felszólamlás! bizottság. 
Ezzel a munkával tegnap végzett s igy diá­
tól kezdve már ismét a helybeli adófelleb­
bezők ügyeit veszi elő a bizottság.

Jelentettük azt is, hogy a bizottság, 
újabb rendelkezés folytán csak azon felleb­
bezők ügyeit tárgyalja érdemben, akik annak 
idején részletesen és elfogadható módon meg­
indokolták fellebbezéseiket, vagyis fellebbe­
zésük indokolása folyamán tárgyi bizonyíté­
kot megjelöltek, vagy pedig ilyet csatoltak 
fellebbezésükhöz.

Külön névre szóló idézést nem is küld 
a bizottság a feleknek, ezért helyesen teszi 
minden érdekelt, ha a lapunk hasábjain kö­
zölt névsorokat mindenkor állandó figyelem­
mel kiséri, nehogy esetleg az időpont elmu­
lasztása miatt bármilyen jogsérelmet szen­
vedjen.

A tárgyalások reggel 9 órakor kezdőd­

nek és a következő fellebbezőket idézte meg 
a bizottság :

Október 29-én csütörtökön : Pádár Ju­
lia baromfikereskedő, Puskás István lóal­
kusz, Fekete Imréné kofa, Szépe Lajosné 
kofa, Laki Bálintné, Lantos Imre piaci árus, 
özv. Bene Istvánná, Török János piaci árus 
Kisér utca 46, Mándoki Károly tollkereske­
dő, özv. Keresztes Sándorné rőfös árus, 
Molnár Lajosné alsóréti újtelep 99, Döczi 
Sándor piaci árus Kurcaparti utca 5.

Október 30-án, pénteken: Sámuel Ja­
kab rőföskereskedő, Brüll Ferenc kereskedő, 
Nagy József kereskedő, Károlyi József ga­
bonakereskedő, Kardos Péter kereskedő, 
özv. Klein Izsákné élesztőkereskedő, Fekete 
Albert borkereskedő, Oláh Sándor szatócs, 
kistözsdés, Pataky János dohánytözsdés, 
Ausländer Sándor italmérő, Várady Lajos 
temetkezési vállalkozó, Fränkl Hugó barom­
fikereskedő.

9 reformáció emlékünnepén
október 31-én, a Református Körben tartandó 
szeretetvendégség iránt városszerte nagy ér­
deklődés nyilvánul mag olyannyira, hogy a 
kibocsájtott részvételi jegyek nagy része már 
el is fogyott. Minthogy részvételi jegyek a 
Kör befogadóképességéhez mérten csak kor­
látolt számban bocsájtattak ki s miután a 
rendezőség elsősorban azok számára óhajt 
helyet biztosítani, kik adományaikkal is le­
hetővé tették a szeretetvendégség rendezését, 
ezúton is kéri őket, hogy a szeretetvendég- 
ségen való részt vételi szándékukat legkésőbb 
csütörtök estig jelentsék be a Református 
Körben, mert később már nem lesz módjá­
ban a rendezőségnek, hogy bárki számára 
is résztvételi jegyet tudjon kiadni.

A rendező-bizottság szeretettel kéri 
mindazokat, kik adományokat ajánlottak fel 
a szeretet vendégségre, hogy adományaikat 
pénteken délután 1—6 óráig beküldeni szi- 
veskedjnek, a baromfit feltisztitott állapot­
ban. Az átvételkor minden adakozó átvételi 
elismervényt fog kapni.

Örömmel állapította meg a rendező­
bizottság ama gyönyörű tényt a gyüjtőivek 
alapján és az eddig befolyt adományokból, 
hogy a református hívek áldozatkészsége 
most is, mint a múltban sokszor, gazdag 
tettekben nyilvánult meg.

A szeretetvendégség kezdete déli 1 óra. 
A termek csak fél 1 órakor nyittatnak ki és 
a rendezőség a résztvevők pontos megjele­
nését kéri, tekintettel a szeretetvendégség 
illusztris vendégeire is.

— Nagyarányú lopás Nagykőrösön.
Grósz Dávid nagykőrösi lakos bezárt szo­
bájából nagyobb mennyiségű ruhaneműt el­
loptak. A kár a 10 millió koronát megha­
ladja. A tetteseket a szentesi rendőrség is 
keresi.

Elfogott tolvaj.
Sipos Andrásné Keresztes-utca 6 szám 

alatti lakos a napokban feljelentést tett a 
rendőrségen ismeretlen tettes ellen, előadván 
^UakáSfba? kézitáskájából egy Ízben 

200 000, másodszor pedig 150.000 korona 
készpénzt elloptak. Egyben előadta azt is, 
hogy a lopás időpontjában kőmivesek dől- 
goztak házánál, s gyanúja egyik ott dolgo­
zó napszámosra irányul.

A rendőrség megindította a nyomo­
rt s már az első napon ki is derítette a 
tettest, aki nem volt más, mint K vari ni Ernő 
26 éves román katonaszökevény, aki mint 

do|gozott a károsult házánál. 
Előállították a rendőrségre, s megmotózása 
folyamán a 350.000 koronát . hiánytalanul 
meg is találták ruhája zsebében. Mivel taga­
dása így hiábavaló lett volna, tettét nyom­

ban beismerte, amiután a rendőrség a tol­
vaj napszámost őrizetbe vette, s a bűnvádi 
eljárást megindították ellene.

NAP1HIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, október 29. — Róm. kath. és 
prot. Nárcisz pk. Zenó — Nap kel: 6.39 
órakor, nyugszik : 4.48 órakor. Hold kel: 
4.15 órakor, nyugszik : 3.30 órakor.

Időjárás: Egyelőre lényegtelen hővál­
tozás, később nyugati szelekkel változékony.

— A reformáció emlékünnepén dél­
előtt tiz órakor a nagytemplomban tartandó 
ünnepi istentisztelet sorrendje: 1) Kezdő 
ének: 74 dicséret 1 vers. 2) Közének: 37 
dicséret 1 vers. 3) „Térj magadhoz drága 
Sion“ énekli az állami reálgimnázium refor­
mátus ifjúsági énekkara. 4) Imádkozik és 
egyházi beszédet tart Dr Baltazár Dezső, a 
tiszántúli ref. egyházkerület püspöke. 5) „Is­
ten dicsősége" Beethowen : énekli a Szen­
tesi Iparos Dalárda. 6) Végének: 179 dics. 
1 vers. 7) Az egyház nyugalmazott négy 
tanítójának : Papp Lajos, Papp Antal, Takács 
János és Paksi Jánosnak a kultuszkormány 
elismerő okiratát átnyujta és az Egyetemes 
Tanügyi Bizottság és az Együttes Konvent 
nevében üdvözlő beszédet mond Dr Baltazár 
Dezső püspök. 8) Himnusz, énekli a gyü­
lekezet.

— Untermüller Ferencet ma délután 
temetik. A szerencsétlen véget ért Uníer- 
müller Ferenc holttestét — amint megírtuk 
— tegnap hozták haza Budapestről autón s 
temetése ma délután 3 órakor lesz a római 
katholikus Kálvária-temető halottasházából.

— Hatvan aranykorona... A nép- 
szövetségi biztos tizenhetedik jelentése, ame­
lyet most bocsátott ki, sok érdekes adatot 
tartalmaz a magyarországi adóztatási viszo­
nyokról. A főbiztos megállapítja, hogy a ma­
gyar állam, nem véve figyelembe a vámokat, 
továbbá a törvényhatóságok és községek ál­
tal szedett adókat — 496.7 millió aranyko­
rona adót szed, ami fejenként 60 aranykorona 
terhet jelent az ország minden lakójára, még 
a csecsemőkre is. A háború előtti adóztatás 
Magyarországon fejenként 45 aranykorona 
megterhelést jelentett. Ha az önkormányzati 
szervek által szedett adókat is számítjuk, úgy 
a fejenkénti adózás több mint 72 aranykorona. 
Most már megértjük, miért nehezebb az élet 
számunkra most, mint régebben volt.
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Télí savanyítani való káposzta] Elsőrendű porosz szén, gáz­
gyári koksz, faszén, hasábos,

A ni

mázsánként 95 ezer korona 1
1ANGYA“ fatelepén és összes üzleteiben

1 tusKOS es apiHuu mwi« « 
telepen a legolcsóbb napi áron. 
Tagoknak ingyen hazaszál- 1 Htjuk az árut.

„ utón is tudatja a nagytőkéi tanyacsopor- 
tnn lakó egyháztagokkal, hogy Dr. Balthazár 
npzső püspök üdvözlése a nagytőkéi vasúti 
állomáson pénteken délután háromnegyed 
három órakor lesz. A presbitérium küldött­
be — élén Dr Kövér Imre főgondnokkal 
L az üdvözlés után csatlakozik a püspök­
höz és együtt érkeznek meg Szentesre.

- Megérkezett az OFB. végzése a 
fellebbezésekre. Az Országos Földbirtok­
rendező Bíróságnak a szentesi földbirtok- 
megváltásokra hozott Ítélete ellen a megvál­
tást szenvedő főlek annak idején fellebbezés­
sel éltek, illetve kérték az Ítéletnek rájuk vo­
natkozó részét elnöki tanács elé utalni. Az 
OFB végzése ezekben az ügyekben tegnap 
érkezett le, amely szerint a megváltást szen­
vedők által előterjesztett kéréseknek általában 
neinadhelyet s azokat elutasítja. Ennek alapján 
az Ítéletet változatlanul végre kell hajtani, ha a 
megváltott ingatlanokra — akad vevő.

— Kik kérhetik a kényszerkölcsön 
hátralékának törlését ? A pénzügyminisz­
ter utasítást adott a pénzügyi hatóságnak a 
hátralékos kényszerkölcsönök behajtására, 
amelyekből 60 milliárd korona bevételre szá­
mit Azok az adózók, akik időközben tönk­
rementek és a kivetés időpontjában folytatott 
foglalkozásukkal felhagyni kényszerültek, 
kérhetik a pénzügyminisztert, hogy kényszer­
kölcsön hátralékukat töröltesse.

— Baleset. Kedden reggel majdnem 
végzetes baleset történt az Élelmiszerkiviteli 
rt. telepén. A teherautót akarták megindítani, 
azonban mivel az valamilyen hiba miatt nem 
birt megindulni, az ott dolgozó koppasztó 
asszonyokat hívták segítségül, akik között 
volt Berezvai Margit 16 éves leány is. Amint 
a teherautót tolták, a hajnali szürkületben 
nem vették észre, hogy az autó hátrafelé 
kezd mozogni. Így történt, hogy Berezvai 
Margit hirtelen az autó alá került, amelynek 
hátsó kerekei erősebben meghorzsolták a 
leány hátát és vállát. Sikoltozásaira a soffőr 
nyomban megállította az autót. Ez volt a 
szerencse, mert különben Berezvai Margit 
könnyen a kerekek alá kerülhetett volna, ami 
kiszámíthatatlan következményekkel is járha­
tott volna. A sérült leányt a kórházba, majd 
a lakására vitték, ahol gyógykezelik. Az el­
járás megindult annak kiderítése végett, hogy 
a könnyen végzetessé válható balesetért kit 
terhel a felelősség.

— Pótdij a postán. A kereskedelm- 
ügyi miniszter rendelete szerint a postán hi­
vatalos órán túl, vagyis déli 12—2 óráig és 
este 6—9 óráig feladott minden ajánlott le­
vél után 3000 korona pótdij fizetendő. Aki 
ezt nem akarja megfizetni, adja fel levelét a 
hivatalos órák alatt.

— Az általános forgalmi adó és ál­
latforgalmi adó kulcsának leszállítása tár­
gyában kiadott rendelet első paragrafusának 
második bekezdését a pénzügyminiszter ha­
tályon kívül helyezte és helyette a követke­
zőket rendelte el: Az adó összegét minden­
kor ezer koronára kell kikerekiteni, olymódon, 
hogy az ötszázkoronánál kisebb maradvány-- 
összeket figyelmen kívül kell hagyni, az 500 
korona vagy ezt meghaladó maradványössze­
geket pedig ezer koronára felfelé kell kike­
rekiteni (pl. ha az adókövetelés bevétele után 
2 százalékkal számított általános forgat™ 
adó 14.385 korona, a lerovandó adó 14.000

korona, a lerovandó adó 15.000 korona), : 
Ugyanígy kell eljárni akkor is, ha az általi- j 
nos forgalmi adót bélyegjegyekkel, az egyes j 
szállítások, vagy napi bevételek után kell le­
róni. A rendelet november 1-én lép életbe.

— Kérelem. A ref. egyház elnöksége 
azon kérelmet intézi a Kossuth-utcai háztu­
lajdonos urakhoz, hogy pénteken délutánra 
zászlóval szíveskedjenek házaikat feldisziteni.
A bevonulási menet a Kossuth-iitcán halad 
végig és a református központi ^fiúiskolához 
tart.

— Tűz Mezőberényben. A tegnapra 
virradó éjszakának csöndjét a félrevert ha­
rang tűzjelzése zavarta meg Mezőberényben.
A község úgynevezett tótraktárja gyulladt .ki ; 
s a gazdáknak ott felhalmozott takarmánya • 
a heves szél folytán az eddig ismeretlen ok­
ból keletkezett tűz martaléka lett.

— Mennyi adót fizet a miniszter- 
elnök. Magyarország miniszterelnöke 41 
millió korona adóval Somogymegye virili- 
sévé lett. ö szerepel a somogyi virilisták 
között a legutolsó helyen. Első gróf Hunyadi, 
aki több mint egy milliárd korona adót 
fizet

— Felhívás párosításra. A háború 
előtt és alatt igen szép sikerrel működött és 
a lótenyésztés terén nagy eredményeket fel­
tüntetett Angol Félvér Tájfajta Lótenyésztő 
Szövetkezet hasznos működését ez év őszén 
újból megkezdi s e célból a párosítást folyó 
évi november hó 5-én és 6-án megejti. A 
tájfajta tenyésztésbe besorozott kancák a fe­
deztetés! díjnak felét, a már törzskönyvezett 
kancák pedig a fedeztetési díjnak csak egy­
negyedét fizetik. November 5- én délelőtt 8 
órára párosításra elővezetendők az alsó- és 
felsőréti, berek, bereklapos, berekháti, nagy­
nyomási, derekegyházoldali, fertői, lapistói, 
dsnáti, sztlászlói, fábiáni és teési gazdák 
kancái. November 6-án délelőtt 8 órára elő­
vezetendők a kis- és nagytőkéi, jaksori, ve- 
kerháti, vekerzugi, kajáni, külső- és belső- 
ehseri, mucsiháti, eperjesi, veresegyházi, pan- 
kotai, királysági és a szegvári gazdák kan­
cái Utópárositás nem lesz miért is ez alka­
lommal nyomatékosan felhívjuk a lótenyésztő 
gazdákat, hogy tenyészkancáikkal a párosí­
táson pontosan megjelenni szíveskedjenek.

* Kiállítás koszoruvásárral egybekötve 
november 3-ig. A legszebb koszorúk sza­
laggal 30.000 koronától. Mimóza-virágcsar­
nok, Telefon 112. 3862

— Autó és szekér halálos össze­
ütközése. A zombori országúton Földvári 
Lajos zombori kereskedő összeütközött egy 
szekérrel. Az összeütközés folytán Terzin 
Velizár zombori földmives 70 éves anyósa, 
aki a kocsin ült, azonnal meghalt. Az autó 
utasai könnyebben sebesültek meg. Az autó 
tönkrement, a lovak is elpusztultak.

— Halálos kocsmai mulatozás. Teg­
nap este a kisteleki vásárból jött hazafelé 
Bibok István 25 éves gazdalegény János 
nevű testvérével. Útközben betértek Pál mo­
nostoron a Kovács vendéglőbe s borozgatás 
közben szóba elegyedtek az ott lévő négy 
legénnyel. A beszélgetégből vita lett, majd 
összevesztek, előkerült a bicska és Bibok 
Istvánt borzalmasan összeszurkálták és rá is 
lőttek Bibokot autóval a kecskeméti kórházba 
vitték Bibok István állapota életveszélyes, 
mig testvére csak könnyebb sérüléseket szén-

VCUCtl. n icucativti a vm.iiMv.-vg,----- T ' , '
tettüket beismerték s a csendőrség feljelen­
tette őket az ügyészségnél.

— A magyar mágnás és középosz­
tály gyermekeinek arcképcsarnokát kö­
zölte le legutóbbi számában a Magyar Úri- 
asszonyok Közlönye. Ez a lap ma a vidéki 
uricsaládok kedvenc lapja lett, éppen haza­
fias szelleme, közvetlen, kedves stílusa által.
A Magyar Úrasszonyok Közlönye minden 
egyes számában feltűnést keltő, asszonyokat 
érdeklő vezércikkein kívül a legragyogóbb 
tollú magyar irók tárcáit közli. Háztartási ro­
vata felöleli a legkitűnőbb torta és tésztare­
cepteket, valamint az összes pástétomok stb. 
készítési módját. Tárgyalja továbbá az élés­
kamra, befőzés, konzerválás módozatait. Hu­
mor rovata szenzációs. Divat, kézimunka, 
kotta mellékletei közkedveltté és nélkülözhe­
tetlenné tették minden egyes uricsaládban. A 
lap előfizetési ára félévre 100.000 korona. 
Aki még nem ismeri, kérjen mutatványszá­
mot a Magyar Uriasszonyok Közlönye Tciadó- 
hivatalától. Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Budapest, VIII. Szentkirályi-utca 2. szám.

— Disznótoros vacsora lesz f. hó 
31-én szombaton este özv. Tóth Istvánná 
Berekháti megállóval szemben lévő vendég­
lőjében. Jó zenéről, kittinő ételről és italról 
gondoskodva. A teríték félliter borral 25000 
korona. A nagyérdemű közönség szives 
pártfogását kérve vagyok tisztelettel a ven- 
déglősné.

* Értesítés. Engedélyem visszakaptam, 
üzletemben mindenféle bélyegek, trafik ál­
landóan kapható. Egyéb mellékcikkek olcsón. 
Kérem vevőim szives pártfogását és támoga­
tását. Tisztelettel Valkai Pál dohánykisárus. 
(Posta mellett.) 3891

— Dr Balthazár Dezső püspök tisz­
teletére szombaton este 8 órakor bankett 
lesz. Aláírási ivek a különböző egyesületek­
nél és testületeknél. '

— Gróf Bethlen Istvánná MacDo- 
naldröl és az „Úriemberekről* nyilatkozik a 
Színházi Élet uj számában. Szőke hajfürt a 
nőgyülölő Wininger Ottó hagyatékában. Ottó 
főherceg egykori szerelme cipőkrémet árul. 
Ossi Oswalda Budapesten. Uj Tolsztoj- 
szindarabot fedeztek fel. Bus Fekete László 
szenzációs sportregénye, Nagy Endre heti 
konferánsza, Karinthy Frigyes, Szomaházy 
István, Szép Ernő, Fazekas Imre, Földi Mi­
hály, Kálmán Jenő, Schöpflin Aladár, cikkei, 
vicclapok, nagy mozi, divat és sportrovatok 
teszik változatossá Incze Sándor hetilapjának 
e heti számát. Darabmelléklet: A „Színésznő“ 
Egyes szám ára 8000 korona. Negyedévi 
előfizetési dij 80000 korona. Kiadóhivatal 
VII. Erzsébet-körút 29 szám.

színház.
HETI MŰSOR:

Csütörtök : Masa pénzt keres, vígjáték. 
Péntek: Kis huncut, operett.
Szombat: Májusi muzsika, énekes vigj. 
Vasárnap : Májusi muzsika, énekes vigj.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 372.500—375.000
Árpa................................ 275.000—277.500
Uj csöves tengeri . . 95.030 — 100.000

Ne öljön lel ^anf atos hirdetéseknek! fém és n6|
anyagokat, »sz, és ték án* naponként Br, HaTOOkOMI. 17.
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MOZI.

Az amerikai majomper utóhangja az a 
■groteszk filmjáték, me!uet csütörtökön, októ­
ber hó 29-én este 6 és 8 órakor hoz a Moz- 
gószinház. „A három csodamajom.“ Hogy 
mH produkálhat Darwin ősembere: a majom, 
irt klasszikus képekben láthatja a közönség. 
-Maki, Csimpi és Csacsa annyi komikum 
szerzői, hogy alig lehet őket kacagással 
győzni. Ez a három rendkívül intelligens ma­
jom, mint tudós, titkár és szolga -teljes tö­
kéletességgel állja meg a helyét, úgy, hogy 
abg hiszi az ember, hogy majmok játszanak. 
„A hazugság iskolája“, „Adós fizess“ 2—2 
felvonásos burleszk-attrakciók és a „Fox Jour­
nal“ érdekes aktualitásai teszik teljessé a 
csütörtöki műsort. A mozi kellemesen 
lütve van.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

átül fe léli rultö-szmiBtit

Szlovák Mihály

szabá-mestErnél szem lit.
Das választék S.
földi szövetekben, angol és fran­
cia divatlapok, Ízléses szabás, 
elsőrangú munka. Magyar dísz­
ruhák, sportöltönyök, lovagló- 
nadrágok és mindenféle szak­
mába vágó különlegességek 
szakszerűen készülnek. 3610

T e 1 e f o n: 102. szám.

ALKALMI VÉTELEK:

Főnben traitor
sen uj 65 millió korona.B3HZ 30 H" P" szivógázmotor, legújabb tipusu, 

uneiu gyári garancia még érvényben. 75 millió.
MUÜRELSI peni)emn.iónyersolai molor 30

fiQNJj 150 H. P. alacsony, magas nyomású 
condensatoros, stabil, álló gőzgép, kazán

ssussrs-». i°".Ä,"Sbd,Sb!

„TbzaoiHiti“ isUSÄff Vállalat.
Rák<kzi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu. 
Telefón : 58. - Cégtulajdonos : Lakos József.

Alapítási év 1880. Alapítási év 1880.

ly^Schlesinger Mór
rőfös és dlvatáruháza a „Kék Golyóhoz*
SZEGED, SZÉCHENY1-TÉR 16. SZ.

Owí- ®8 *éli divatujdonságokban nagy 
. V u yálaszték- Divat flancilok, parge- 
íw.iíUma,. kosztümszövetek, bársonyok, 
kabátplUsök. Selyemkendök, téli kendők, 
zsaniliakendők. Csak kipróbált, megbízható 
gyártmányok. Jutányos szabott árak.

Minták bérmentve.
Saját érdekében kérem vásárlásnál erre 
■a hirdetésre hivatkozni. 3337

Agilis jó meg- |1ra|. könnyű 
jelenéssel bíró Hl OA akvizíciós 
munkával, fixummal és jutalékkal, biz­
tos keresethez juthatnak. Ajánlatok 
POLCZNER ZOLTÁN, Szeged, Vajda­
utca 11. cimre kéretnek. 3351

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfürész Rt.
Te5oN^Z?M:6. SZENTES ALAPITTATOTT : 1872.

V á m ö r 1 és és darál á s.
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉP EK E L A D A S A.

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmánya

fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

zseb é, karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és nil láncot, függelékek sfb. rhiiumihi 
dísztárgyak olcsó és tartás kivitelben, ajándéknak ip alkalmas.

Kocsmamegnyitás!
Van szerencsém a tisztelt közönség 
becses tudomására hozni, hogy

Rákóczi Ferenc-utca 179. szám 
alatti k o c s m a - ü z I e t e m e t 
folyó hó 29-én ismét megnyitottam

Tisztán kezelt italok állandóan 
kaphatók kihordásra is. Folyó hó 
31-én, szombaton este nagy hal- 
vacsorát rendezek, mely áll 
paprikás és sült halból.

Kérem a n. é. közönség szives pártfo-
RTÓKgását, tisztelettel MA! LAJOS.

FIGYELEM 1 FIGYELEM !

Mielőtt meghűl
rendelje meg őszi és téli 
ruha s ztikségletét

BucsányMihály
szabómester raktárán lévő legfinomabb 
és uj divatu szöveteiből, jó, ólcsó és 
pontos kiszolgálásban részesül. :

A gazdaközönség 
figyelmébe!

Műtrágya megérkezett minden 
mennyiségben kapható. Csak trá­
gyázássá! érhetünk el több­
termelést.

Pálffylmre
Simonyi Ernö-utca 7. szám.

3ől bevezetett helyi hépyisBlőt
keresünk helyben és környékre, pap­
rika és egyéb szegedi termények el­
adására. Ajánlatokat „Jól bevezetett“ 
jeligével Rudolf Mosse hirdetője, 
Szeged, Aradi-ut 8. továbbit. 3838

Bangá Tanintézet nullt szereíibn
Vidédkre sikeresen készít elő teljes anyagi 

rövid idő alatt mindenféle
„lp,!k0lai,ö.S8ZCV0nt. különbözeti vizsgák. 
dJ M?í>rla,okra- - Érdeklődni Újszege­den, Főfasor 41a. levélben is. -----3712

Simmering! motordinamó
. 1-24 HP.

ÓNÁLLÓ VILLANYTELEP
Gazdaság,
Község,
Mozik
világítására

30-500
lámpáig

1 Ajánlattal 
szolgál:

RÁCZ F. mérnök,
BUDAPEST, V, Fáik Mlksa-u. 8. 3839

Hői és férfi
és KALAPOK CDortsanhfó. nraMmniföli

gyári árban kaphatók

KOCSIS ANDORNÁL Kossuth-tér* 4. ('Reformátust 
bérház. /
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Plohn áruház megnyílt!
Kossuth Lajos-utca 8. szám alatt a
volt Zsoldos vaskereskedés helyén.
Férfi és női szövetek, eredeti francia flanelt és zsinór barchet, 
gyapjú delén, sima és mintás grenadinok, epons, crepp, sely­
mek, asztal- és ágyteritők, fej- és nyakbavaló kendők. Mosó 
árukból nagyvalaszték. Csehországi vásznakból gyári leraka- 
:-! tóm van, ennélfogva a legolcsóbb árakon árusítom.

Meglepően olcsó árak.
Forgalmi adót nem számitok.

PLOHN SÁMUEL.A nagyérdemű közönség 
szives pártfogását kéri:

Sírkövek
CgySZCrU

és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mfikőáruk 

a legolcsóbban.
Rofii irAcóct aranyozást minden- 
OeiU VeSCol nemű temetői mun­
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.

SzBszfőzdÉben főzés folyamatban.
llzemhezdet naponta reggel S ára.
Bt hehtúnál kisebb mennyiséget

nem beli előre bejelenteni.

FIÁT
a vezető világmárka délma­
gyarországi képviselete és 

mintaraktára :

SZEGED,
Szent István-tér 2. sz. 
Fiat garage

KÉRT BÉLA.

HÉBER SÁNDOR kályhagyáia Budapest

I7ÜDDID folytonégő fattizelésti 
Alii* 11111 légflitéses kályha.

1A kgr. 1 szobát órán át állandóan kel- 
ÍO fával * füt r lemes meleget tartva.

Használatra beállítva: Kristó N. István gyógy­
szerész 7 drb. Dr. Dózsa Károly orvos 1 drb. 
Dr. Virágh Endre orvos 1 drb. Teés—Fábián 
község 3 drb. Feuer Lajos gabonakeresk. I drb.

EÄr „TBH1BTI" K: ÄSS
Szentes, Rákóczi-utca 44 szám. Szeder-u. kapu. 
Cégtulajdonos : Lakos József. — Telefon : 58.

Kívánatra
házhoz viszem nagyválasztéku 
szövet mintagyüjteményem 
melyekből bármilyen férfi és fiú 
ruhát mérsékelt áron készítek

Bajomi utálta, Fazekas Sándor
férfi-szabó. III. Zrínyi-utca 13. sz.

az űri Kaszinó
veji_dé>gJ_6j_e___a|iii_közőnség
kedvenc szórakozó helye.

Tiszta, fajnemes italok és első­
rendű Ízletes ételek.

Ä/I érgespusztal nehéz édes bor 
4*1 literenként 16.000 korona.
Tornádó zónák 1 Kitűnő ürmös 1 

Szolid pontos kiszolgálás 1 
ÁLLANDÓ CIGÁNYZENE!

üi
Szives pártfogást kér

j. Soós József vendéglfis.
Jó, Ízletes házi kosztra abonán- 

sok elfogadtatnak.

Mindenkinek érdeke a téli szükségletét olcsón beszerezni az alanti árukból
100 kg.

káposzta
100 kg.-ként 100.000 korona.

Elsőrendű
devecseri

Valódi
hosszúkás rózsa-burgonya „„.«»k

Valódi pebely-burgonya 100 kg. 
90.000 K.

Pólya Lajos
(Nyiri-köz.)

Minden áru házhoz szállítva. 
Vétel kötelezettség nélkül saját 

érdekében tekintse meg.
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Pláger Miksa
órás, ékszerész és látszerész,

Kossuth tér.

Arany és ezüst éftszErehbfil, és őráhból dús yálasztéhii rafetár.
Ingo, Ébresztő ói#. - Ezüst és fönaezöst dísztárgyai! művészi kivitelben.

KÜLÖN JAVÍTÓMŰHELY.

Jutányos árak, lelkiismeretes kiszolgálás.

E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhirdetést 6ooo 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 6oo korona.

APRÓ HIRDETÉSÉÉ Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

Jó házikenyér, I. rendű lisztek, korpa, 
dara stb. állandóan a legolcsóbb ár­

ban beszerezhető Dorogi Zsigmond üz­
letében Jövendő-utca 1. Sütödéje kenye­
ret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 
8 óra. 2490

Törs Kálmán-utca 22. számú, négy szo­
bás, fürdőszobás, minden kényelem­

mel ellátott ház, esetleg elfoglalható 
lakással, eladó. Értekezni dr Vajda An­
tal ügyvéddel lehet. 3494

Sparhet, nagy metszett falitükör jutányos 
áron eladó. Tóth Elek Szent Anna-utca 

9. szám. 3830

Mécs Balogh utca 1 szám alatti ház el­
adó, — értekezni lehet a fenti szám 

alatt. 3724

Eladó Jövendő utca 5 számú ház eladó, 
értekezni lehet ugyanott. 3729

jgladó egy jókarban levő, kontrafékes, erős
kerékpár. Cim a 

tudható.
kiadóhivatalban meg-

Lakodalmakra, névnapokra jó bort vehet 
Bori Sándor vas és füszerkereskedésé- 

ben Széchenyi utca 57. 3824

Hereföld, 6 részlet, közel a városhoz ju­
tányos áron eladó. Bővebb felvilágosí­

tással szolgál dr Vajda Antal ügyvédi iro­
dája. 3455

Eladó 3000 darab vályog, épületfa, lécek, 
3 darab uj üvegajtó beállításra készen, 

két uj ablak és egy nagy üveg ráma. Érte­
kezni lehet Pacsirta utca 13 sz. a. 3819
A kácgaly vágására résziből nagyobb 

** családu ember kerestetik. Cim a ki- 
adóhivatalban. 3786

nálam kap- 
ujtelep 59 

házhoz szállítom. 3875
Elsőrendű tiszai homok csak 

ható. Bállá József Alsóréti 
szám. Kívánságra
Dgy uj kontrafékes, szabadonfutö, Styria 
■i kerék............................................kerékpár olcsón eladó Városháza 
szobában.

23-as
3235

Egy
va

50—100
Antal ügyvéd.

használt hosszú fekete férfi télikabát 
van eladó Kristó N. lstván-utca 3 szám 

alatt. _____________________ 3780
mázsa búzát keresek egyik 
ügyfelem részére. Dr Vajda 

3788

Disznóölést, házakhoz járva elvállalok. Cim 
Árpád-utca 6. Kefeüzlet. 3959

szobás lakást keresek központhoz 
közel. Címeket kérek a kiadóban leadni.Egy- két
közel

A/eszek nagy lábas jószágot búza alapon 
v jövő évi fizetésre. Értekeznijövő 

Molnár-utca 8.
lehet Rúzs

3851

Eladó egy 
gánjáró

garnitúra Máv. erős hatos ma- 
és egy garnitúra Magyar Gaz­

dasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőz- 
cséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 
számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Ér­
tekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel 
a Szentesi Takarékpénztárban. 2922

p*gy jó családból való fiút tanoncznak fel- 
vesz Becsák László szabómester Batthy- 

ány-utca 11 szám. 3770
pgy füszerüzlet berendezés eladó, esetleg 

használatra kiadó, értekezni lehet Ber­
csényi utca 83 szám alatt. 3779

Jókarban lévő masszív zongora olcsó 
áron eladó. Közelebbit Biró Dezső 

kereskedőnél. Ugyanott használt zsin­
dely kapható. 3878
Qázat vennék, címet a kiadóba kérek. 3877

Keveset használt szép téli kabátok és egy 
szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi- 

téri pavillonban. 3400

Egy leány tanulónak Jelvétetik özvegy Ba- 
jominé női szabónál Zrínyi utca 13 szám

alatt. 3853

Szegvári határban 22 hold, 33 hold és 50 
hold föld, mindhárom tanyával, eladó. 

Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéd­
del a Szentesi Takarékpénztárban. 3229
J^agyörvény utca 21 számú ház eladó.

Egy nagy „Meteor“ hályha olcsón eladó, 
Tóth József utca 51 szám alatt. 3801

Épület és bútor asztalos munkát a legjob­
ban és legjutányosabban készíti Busi 

Imre asztalos Nagyörvény utca 93. 3881

Mindenféle fővárosi lapok, papíráruk és 
dohányzó cikkek leszállított árban ál­

landóan kaphatók Valkainál a posta mel­
lett. 3879

Intelligens, ügyes irodistanőt, ki jól számol 
* és gépírni tud, felvesz lapunk kiadóhi­
vatala.

öngyilkos 
füszerüz- 

visszakapja életkedvét.
Életuntak figyelmébe 1 Mielőtt 

lenne, menjen el Győri Antal 
letébe vásárolni és

Egy jól meghízott disznó eladó. Tóth Elek 
Szent Anna-utca 9 szám. 3830

Uasznált, de jó állapotban levő férfi és 
11 női ruhanemüek kaphatók Sáfrány Mi­
hály-utca 31 szám alatt. 3669

Cladó 250 ezer darab vályog Szántó Mi- 
*-< hálynál Nagyörvény utca 81 szám 
alatt.

psinos bútorok olcsó áron 
^ Sztanajovicsnál Zrínyi-utca 29. 
asztalos ház.)

3783

kaphatók
(Sarkadi

3775
M agyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger- 
1TÄ Markovits rendszer féle, eladó. Cim a 
Toldi-téri pavillonban. 3095

Iskolakönyvek kötését és mindennemi könyv­
kötő munkát csinos és Ízléses kivitelben, 

olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, 
Béládi-utca 5. 3500

fiOOO darab cserép, 20C0 darab tégla 
vvv és egy kerékpár eladó Bercsényi 

utca 136 szám alatt. 3855

a jó és pontos órát 
javittason JámborH

közben.

akar, vásároljon és 
órásnál a Nyiri- 

3856
Wlökmagot, árpát, zabot minden mennyi- 
* ségben. Csöves vagy morzsolt tengerit 

decemberi szállításra azonnali fizetéssel ve­
szek Béládi József Bartha János-utca 20 sz. 
Szürszabó-magtár.

lószerszám javítások és elsőrendű uj szer- 
. számok olcsón megrendelhetők Vass La­
jos szíjgyártónál Szürzsabő-u. 17. 3827

Makulatúra (csomagoló papír)
minden mennyiség­

ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Kiss Lajosnak bútorai vannak eladók a 
Szőke-féle téglagyárnál. 3774

Széchenyi-utca 105 szám alatt 
rőzse és egy kis lábnélküli 

eladó.

200 kéve 
cimbalom 

3876

Az alsóréti munkástelep mellett tizenöt ház­
hely eladó. Bővebb értesítést ad a Ma 

gyár Általános 
fiókja.

Takarékpénztár

Ingyen lakást adunk 
Ferenc-utca 37.

szentesi 
3829

takarításért. Rákóczi 
3882

Hereszéna és egy kályha van eladó 1. 
Pintér utca 11. szám alatt. 3883

Jó munkás cipészsegédek és egy ügyes 
tanuló fiú felvétetik Rappainál Kossuth- 

étca 26. 3885

patkány és egérirtószer, biztos hatású és 
* más állatra veszélytelen, beszerezhetők 
a kiséri patikában. 3888

Bírói árverésen eladatnak f. hó 29-én 
csütörtök délelőtt 11 órakor a Bercsényi 

utca 35 szám alatt különféle bútorok. — 
Dr Cukermann Andor ügyvéd. 3889

Gabona bevásárlási
irodámat Petűfi-utca 1. szám alól

Rákóczi tér 32 sz.alá
helyeztem ót, ahol mindenféle

gabonát, heremagot
ós egyéb terményt állandóan a 
legmagasabb napiáron násárolob

Feuer Lajos

Valódi télire való rózsa

kicsinyben és nagyban a legocsóbban 
szerezhető be

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. :

Régi szolid, versenyképes
Bútorgyár, — Wiesner S.

SZEGED, Aradi-utca 6. szám.
Mü- és keményfabutorok, valamint az összes 
kárpitosmunkák, nagy választékban. — Hitelké­
pes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett te.

.Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925.
Felelős vezető : Pataky Ferencz.

:;


